



昨日,中国银行丽春西路支行门前出现惊险一幕,一名孕妇误把台阶当斜坡,驾驶轿车冲了下去,结果轿车被卡,动弹不得——

二十余名驻洛官兵,徒手抬车解困

□记者 郭秩铭 通讯员 魏孝群 文/图

昨天中午,张女士在中国银行丽春西路支行办完事后,误将银行门前的一段台阶当成斜坡,结果爱车被卡在台阶上,进退不得。20余名闻讯赶来的驻洛某部官兵,徒手把张女士的轿车抬起,让轿车“重获自由”。

见“坡”就下,车被困台阶上,孕妇被困车内

昨日10时许,市民张女士在中国银行丽春西路支行办完事,驾驶一辆福特福克斯轿车准备离去。

她看到银行门前有个“斜坡”通向丽春西路,便驾车开了过去。爱车刚顺着“斜坡”向下走,她便感觉一阵剧烈的晃动,接着她听见底盘与硬物撞击的声音。

张女士一脚猛踩刹车,爱车顿时停了下来。她往车窗外一看,顿时吓得不敢动弹:自己走的哪里是斜坡,明明是一段十几级的台阶!

张女士连忙拉起手刹,右脚也一直踩在刹车上,一动也不敢动。因为她怀有身孕,害怕稍有不慎,爱车会冲下台阶,伤到自己 and 宝宝。

随后,她拨打110报警。

底盘被卡,救援车咋使劲,轿车都上不来

南昌路派出所民警很快赶到现场,一面安抚受到惊吓的张女士,一面查看轿车的情况。在确认轿车已经被卡在台阶上,拉起手刹就不会冲下去



轿车卡在台阶上动弹不得

后,民警帮助张女士慢慢从车内出来。

人脱险了,卡在台阶上的车该咋办?张女士拨打电话,向4S店求助。

如果让轿车顺着台阶驶下去,车头会撞击地面受损。于是,4S店的救援人员决定用开来的面包车当牵引车,从后面把轿车拉上来。

此时,张女士的亲友们也来了,他们和几名市民一起帮忙,有人从前抬车头,有人从后拉车尾,面包车也轰鸣着,使劲向上拉着轿车。

可因为轿车的底盘卡在台阶上,车重又超过1.3吨,无论众人多使劲,轿车都纹丝不动。

驻洛官兵闻讯赶来,徒手抬车解救被困车辆

一直折腾到13时许,众人也未能将轿车从台阶上拉上来。

爱车刚开了不到5000公里,就出了这样的事,张女士既焦急又心疼。

这时,一位路过的驻洛某部军官走了过来,在了解了现场情况后,他劝张女士不要着急,他想办法解决。很快,20多名官兵赶了过来。

在4S店救援人员的指挥下,官兵们将轿车团团围住,有的抱住轿车前车轮,有的抬着轿车两侧底框,大家喊着口号一起用力,把被困的轿车抬了起来。在牵引车的帮助下,不到一分钟,被困了近4个小时的轿车“重获自由”。随后,官兵们列队离开了现场。

看到这一场景,在一旁焦急等待的张女士喜极而泣。

“太感谢这些官兵了,要不是他们帮忙,我真不知道该怎么办。”张女士哽咽着说。

报警器帮忙 爱车失而复得

□记者 杨玉梅 实习生 文书平 通讯员 刘红玲 张波

西工区茹女士的电动车被偷,她心有不甘,将车子报警器的遥控器随身携带,在市内四处寻找,不时按一下遥控器。找了12天后,7月7日中午,爱车的报警器终于在她身边响起。

茹女士记得,6月26日,她将电动车停在单位的停车棚里,忘了拔钥匙,等想起时电动车已不翼而飞。她的电动车上装有报警器,她便将遥控器随身携带,不时按一下,希望能找回自己的爱车。

7月7日中午,茹女士走至中州路上一处天桥下时,看到一辆电动车很像自己的爱车,她一按遥控器,车上的报警器便开始鸣叫,再用备用钥匙一试,顺利打开了车锁。

茹女士断定这就是她的电动车,便马上拨打110报警。车站派出所治安大队四中队队长卢胡玲带民警赶到现场蹲守。

6个小时后,一个十几岁的男孩过来推车,民警上前将他抓获。

经询问,偷车的原是男孩的母亲张某,和茹女士同在一个单位上班。目前,张某已被刑事拘留。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

